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НАПРЯМИ ДОСЛІДЖЕНЬ 
 

Наукова школа д.е.н., професора Хрущ Н.А., створена у 2013 році, сьогодні налічує 5 докторів 

наук, професорів, понад 20 кандидатів наук, доцентів. Наукові дослідження колективу 

спрямовані на вирішення фундаментальних і прикладних проблем управління діяльністю 

підприємницьких структур в сучасному динамічному середовищі. 

Основними напрями наукових досліджень наукової школи є: теоретико-методологічні, 

прикладні аспекти процесів формування та моделювання стратегій і тактик управління 

діяльністю підприємницьких структур; науково-методичне обґрунтування прикладних аспектів 

забезпечення здатності суб’єктів господарювання управляти економічним потенціалом  в процесі 

їх стратегічного інноваційного розвитку. 

Основним завданням наукової школи є розробка концептуально нових підходів до побудови 

методології управління діяльністю підприємницьких структур на основі моделювання 

економічних ситуацій та впровадження інноваційних авторських концепцій і прикладних 

розробок у господарську діяльність та сучасну українську науку.  

За час існування наукової школи її колективом: створено «Лабораторію  стратегічних 

досліджень в економіці»; виконано 2 фундаментальних наукових дослідження та 2 господарсько-

договірні НДР; проведено 5 міжнародних науково-практичних конференції, зокрема, вперше у 

ХНУ, конференцію «Стратегії, моделі та технології управління економічними системами» 

(SMTESM-2019) із індексацією матеріалів у наукометричних базах CPCI (Web of Science), CNKI, 

Google Scholar та ін.; захищено 9 докторських та 14 кандидатських дисертацій; опубліковано 12 

монографій та 29 розділів у колективних монографіях; видано 13 навчальних посібники, 

отримано 6 авторських свідоцтв; опубліковано понад 300 публікацій у фахових виданнях України 

та за кордоном (з них 18 у Scopus та WoS).  Науково-дослідна  робота «Процеси формування та 

моделювання стратегії і тактики управління фінансами суб’єктів господарювання» у 2017 р. 

стала переможцем ХІІ Хмельницького обласного конкурсу науково-дослідних робіт із врученням 

1 премії в номінації «Фундаментальні НДР».  

Представники наукової школи приймають участь у реалізації міжнародних наукових проектів 

TEMPUS та ін., є експертами і членами редколегій українських і міжнародних фахових видань. 
 

 

 

 
ХІІ обласний конкурс науково-дослідних робіт.  

19 травня 2017 р. м. Хмельницький, Хмельницька обласна рада.  
 

 
VІ міжнародна науково-практична конференція «СТРАТЕГІЇ, МОДЕЛІ ТА 

ТЕХНОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНИМИ СИСТЕМАМИ» (SMTESM-2019).  
4-6 жовтня 2019 р. м. Хмельницький, Хмельницький національний університет 

 


